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Vysvetlivky:

MS - maturitnd skuska

EC - externd Cast’ maturitnej skusky

GYM - gymnazia

SOS - stredné odborné Skoly

ZSS - zdruzené stredné skoly

SOU - stredné odborné ucilistia

N - vel'kost’ suboru, pocet Ziakov

BA - Bratislavsky kraj

TT - Trnavsky kraj

TN - Trenciansky kraj

NR - Nitriansky kraj

ZA - Zilinsky kraj

BB - Banskobystricky kraj

PO - Presovsky kraj

KE - Kosicky kraj

Typ skoly 1 - ¢lenenie $kol na dve skupiny: gymnazié a ostatné
Typ skoly 2 - ¢lenenie $kol na gymnazia, stredné odborné skoly, zdruzené stredné skoly,

stredné odborné ucilistia

Sig. - obojstranna signifikancia, Statistickd vyznamnost’

FJO7B - oznacenie testu z francuzskeho jazyka urovne B

P.Bis - Point Biserial, medzipolozkova korelacia, korelacia polozky so zvyskom testu
r korela¢ny koeficient
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Uvod

Diia 2. 4. 2007 sa konala externa Gast’ maturitnej skusky (d’alej EC MS) z franctizskeho
jazyka.

Ciel'om externej Casti maturitnej skusky je priniest’ porovnatel'né vysledky pre Ziakov z celého
Slovenska.

V prvej Casti spravy uvadzame udaje o pocte testovanych ziakov a zicastnenych $kol.

V druhej Casti spravy prezentujeme vysledky testu prostrednictvom zékladnych Statistickych
charakteristik testu, distribucie tUspesSnosti ziakov a vysledky spracované podla vybranych
triediacich znakov.

V Casti  spravy  polozkova analyza predkladdme informécie o psychometrickych
charakteristikach testu, reliabilite testu, obt'aznosti, citlivosti a nerieSenosti testovych poloziek.
Sthrnné vyhodnotenie poloziek testu poskytuje prehl’ad vlastnosti jednotlivych poloziek.

Informacie, ktoré sprava prindsa, su urCené tvorcom testov a didaktikom jednotlivych
predmetov. Zavery aodporicania, vyplyvajice zo Statistickych zisteni, si smerované
ku skvalitneniu tvorby meracich nastrojov. Verime, Ze zistenia budi podnetné, pozitivne ovplyvnia
tvorbu maturitnych testov, tvorcom poslizia k hlbSej analyze pouzitych meracich nastrojov
a didaktikom pomoézu pri prehodnocovani a uprave obsahu uc¢iva. Boli by sme radi, keby si externa
maturitna skuska ziskala doveru a kredit nielen v rdmci Slovenska, ale aj Europskej unie.
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1 Testovani ziaci

Do testovania v predmete francizsky jazyk urovenn B sa zapojilo najviac maturantov
z gymnazii. Spolu maturovalo 496 Ziakov zo 105 §kol.

V nasledujucich tabulkdch uvadzame pocty ziakov a $kol zapojenych do testovania
v predmete franctizsky jazyk troven B: (test FJO7B) triedené podla krajov, zriad'ovatel’a Skoly, typu
Skoly, pohlavia a variantov.

1. tabul’ka Pocet $kél a Ziakov podla krajov

Skoly Ziaci
pocet % pocet %

Kraj BA 16 15,2% 52 10,5%
T 13 12,4% 98 19,8%
N 15 14,3% 86 17,3%
NR 8 7,6% 13 2,6%
ZA 13 12,4% 72 14,5%
BB 13 12,4% 85 17,1%
PO 16 15,2% 57 11,5%
KE 11 10,5% 33 6,7%
Spolu 105 100,0% 496 100,0%

2. tabul’ka Pocet $kol a Ziakov podl’a zriad’ovatel’a

Skoly Ziaci
pocet % pocet %
Zriadovatel Statne skoly 87 82,9% 432 87,1%
Sukromné $koly 6 5,7% 10 2,0%
Cirkevné skoly 12 11,4% 54 10,9%
Spolu 105 100,0% 496 100,0%

3. tabul’ka Pocet $kol a Ziakov podl’a typu Skoly

Skoly Ziaci
pocet % pocet %
Typ GYM 76 72,4% 266 53,6%
Skoly SOS 17 16,2% 126 25,4%
ZSS 10 9,5% 96 19,4%
SOu 2 1,9% 8 1,6%
Spolu 105 100,0% 496 100,0%

4. tabul’ka Pocet Ziakov podl’a pohlavia

pocet %
Pohlavie chlapci 120 24.2%
dievcata 376 75,8%
Spolu 496 100,0%
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5. tabul’ka Pocet Ziakov podla variantov

pocet %
Variant 3324 248 50,0%
3332 248 50,0%
Spolu 496 100,0%

Najviac ziakov (87,1 %) bolo zo Statnych $kol. Test si zvolilo viac dievcat (75,8 %) ako

chlapcov (24,2 %).

EC MS 2007
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2 Vysledky

V tejto Casti uvadzame vSeobecné vysledky ztestovania, ktoré sme dostali po uprave
bodovania. V polozkach, ktoré vykazovali nevhodné Statistické vysledky alebo sa dodato¢ne zistila
nejednoznaénost’ kI'i¢a, sme po rozhodnuti komisie pridelili kazdému Ziakovi jeden bod. Dalej
v tejto kapitole prezentujeme rozdiely vo vysledkoch podla vybranych triediacich znakov.

Vzhl'adom na vysledky polozkovej analyzy sme pridelili kazdému Ziakovi jeden bod v tychto
polozkach:

7 — nespravne rozliSovala Ziakov, bola obtaznd, dobri Ziaci volili distraktor A

9 — nespravne rozliSovala ziakov, distraktor A volilo viac ziakov ako spravnu odpoved’

19 — nespravne rozliSovala Ziakov, bola extrémne obt'azna

27 — nespravne rozliSovala ziakov, distraktor B volilo viac ziakov ako spravnu odpoved’

32 — nespravne rozliSovala Ziakov, distraktor B volilo viac ziakov ako spravnu odpoved’

69 — nespravne rozliSovala ziakov, bola obt'azna.
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2.1 VSeobecné vysledky

Vysledné psychometrické charakteristiky percentudlnej tUspeSnosti testu predstavuji
vlastnosti testu po uprave bodovania. Uprava bodovania sa v teste z franctizskeho jazyka zékladnej
urovne tykala Siestich poloziek. V €asti poCuvanie to boli polozky €. 7, 9 a 19, v Casti gramatika
polozky €. 27 a 32 a v Casti ¢itanie s porozumenim polozka €. 69.

6. tabul’ka Vysledné psychometrické charakteristiky testu - percentudlna uspeSnost’

Test
FJO7B
Cast
Pocuvanie Gramatika Citanie Spolu

Pocet testovanych zZiakov 496 496 496 496
Maximum 100,0 97,5 100,0 99,2
Minimum 20,0 7,5 5,0 19,2
Priemer 68,2 56,8 68,7 64,6
Standardna odchylka 18,2 21,7 243 20,0
Intervalovy odhad Uspe$nosti populacie - doina hranica 32,6 14,2 211 25,4
Intervalovy odhad Uspesnosti populacie - horna hranica 100,0 99,3 100,0 100,0
Standardna chyba priemernej ispe&nosti ,8 1,0 1.1 9
Interval spolahlivosti pre priemernt Uspes$nost - dolna hranica 66,6 54,9 66,6 62,8
Interval spolahlivosti pre priemernt Uspes$nost - horna hranica 69,8 58,7 70,9 66,3
Cronbachovo alfa , 792 ,919 ,884 ,949
Standardna chyba merania pre Gspesnost 8,3 6,2 8,3 4,5
Intervalovy odhad Uspe$nosti individualneho Ziaka 16,3 12,1 16,2 8,9

1. graf  Vysledny histogram uspesnosti
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Ziaci dosiahli priemernt uspesnost’ 64,6 %. Hranicu ispe$nosti 33 % nedosiahlo 32 Ziakov,
¢o predstavuje 6,5 % maturantov zo zékladnej irovne franctuzskeho jazyka.

V 7. tabulke uvadzame rozdelenie ziakov, ktori dosiahli tspesnost’ mensiu ako 33 % podl'a
pohlavia a typu $koly. Najviac zastupeni boli medzi nimi Ziaci ZSS. Vzhladom na to, Ze test si
zvolilo viac dievcat ako chlapcov, prevladali diev€atd aj medzi Ziakmi s dosiahnutou uspesnost'ou
menSou ako 33 %.
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7. tabul’ka Rozdelenie Ziakov s GispeSnost’ou menSou ako 33%

Pohlavie
chlapci dievéata Spolu
Typ GYM 1
Skoly SOS 1
zsS 8 18 26
Spolu 10 22 32

Podl'a vysledkov prepojenia uspesnosti a percentilu v 8. tabulke vidime, Ze test lepSie
rozliSoval slabsich Ziakov. 50-ty percentil dosiahli Ziaci, ktorych uspesnost’ bola 67,5 %. To
znamena, 7e polovica Ziakov dosiahla Gspesnost’ nizs§iu ako 67,5 %. Polovica lepSich Ziakov bola
rozdelena do 37 skupin, polovica Ziakov s hor§im vysledkom bola rozdelena do 55 skupin. Ziak,
ktory dosiahol tspesnost’ 50 % sa umiestnil v 28. percentile, Cize 28 % zo vSetkych testovanych
ziakov dosiahlo vysledok v teste horsi a 72 % ziakov dosiahlo lepsi alebo rovnaky vysledok v teste
ako on.

8. tabul’ka Prepojenie tispeSnosti a percentilu

FJO7B variant 3324 a 3332

Uspesnost’ | Percentil | Poget Ziakov
1 19,2 ,0 2
2 20,0 4 2
3 20,8 ,8 1
4 21,7 1,0 1
5 22,5 1,2 1
6 233 1,4 1
7 24,2 1,6 2
8 25,8 2,0 1
9 26,7 2,2 3
10 27,5 2,8 4
11 29,2 3,6 3
12 30,0 4,2 1
13 30,8 4,4 4
14 31,7 52 2
15 32,5 5,6 4
16 33,3 6,5 2
17 35,0 6,9 6
18 35,8 8,1 4
19 36,7 8,9 8
20 37,5 10,5 4
21 38,3 11,3 6
22 39,2 12,5 4
23 40,0 13,3 7
24 40,8 14,7 5
25 41,7 15,7 10
26 42,5 17,7 6
27 43,3 19,0 9
28 442 20,8 6
29 45,0 22,0 3
30 45,8 22,6 8
31 46,7 24,2 1
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32 475 24.4 8
33 483 26,0 3
34 492 26,6 7
35 50,0 28,0 3
36 50,8 28,6 3
37 51,7 29,2 6
38 52,5 30,4 5
39 53,3 31,5 2
40 54,2 31,9 6
41 55,0 33,1 4
42 55,8 33,9 5
43 56,7 34,9 12
44 57,5 37,3 3
45 58,3 37,9 8
46 59,2 39,5 3
47 60,0 40,1 5
48 60,8 41,1 7
49 61,7 45 1
50 62,5 427 7
51 63,3 442 7
52 64,2 456 3
53 65,0 46,2 4
54 65,8 47,0 6
55 66,7 482 9
56 67,5 50,0 3
57 68,3 50,6 7
58 69,2 52,0 8
59 70,0 53,6 8
60 70,8 55,2 5
61 71,7 56,3 3
62 72,5 56,9 6
63 73,3 58,1 10
64 74,2 60,1 4
65 75,0 60,9 13
66 75,8 63,5 3
67 76,7 64,1 7
68 77,5 65,5 9
69 78,3 67,3 3
70 79,2 67,9 9
71 80,0 69,8 6
72 80,8 71,0 10
73 81,7 73,0 14
74 82,5 75,8 8
75 83,3 77,4 12
76 84,2 79,8 9
77 85,0 81,7 8
78 85,8 83,3 9
79 86,7 85,1 6
80 87,5 86,3 6
81 88,3 87,5 10
82 89,2 89,5 6
83 90,0 90,7 10
84 90,8 92,7 6
85 91,7 94,0 7
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86 92,5 95,4 2
87 93,3 95,8 3
88 94,2 96,4 4
89 95,0 97,2 1
90 95,8 97,4 4
91 96,7 98,2 6
92 97,5 99,4 2
93 99,2 99,8 1
EC MS 2007
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2.2 Analyza rozdielov vo vysledkoch

V dalej casti poukazujeme na rozdiely vo vysledkoch ziakov podla typu skoly, kraja,
zriad’'ovatel’a, pohlavia a znamky, ktora ziaci ziskali na polronom vysvedceni v danom predmete.

2.2.1 Rozdiely podla typu kol
9. tabulka  Uspesnost’ podPa typu $koly 1

Std. chyba
Typ Skoly N Priemer priemeru
GYM 266 76,1 9
ostatné 230 51,2 1.1
Spolu 496 64,6 9
2. graf Typ Skoly 1 podl’a Gspesnosti

100%—F = = = == == === == mmm e mm oo oo

GYM ostatné

t(451)=17,416; p = 0,000;
vecnd signifikancia rozdielu r = -0,621.
Ziaci gymnazii dosiahli vyznamne lepSiu uspesnost’ v teste ako Ziaci ostatnych typov skol.

10. tabulka Uspesnost’ podPa typu §koly 2

Std. chyba
Typ Skoly N Priemer priemeru
GYM 266 76,1 .9
SOS 126 55,6 1,3
ZsS 96 46,2 1,9
SOu 8 42,7 1,8
Spolu 496 64,6 9
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3. graf Typ Skoly 2 podl’a Gspesnosti

100%— = = === === - - - e m oo -----o

GYM S0S ZSS
Typ Skoly

11. tabul’ka Porovnanie uspesSnosti podla typov $kél s narodnym priemerom

Narodny priemer = 64.6
Vecna
Typ $koly t df Sig. signifikancia
GYM 13,003 265 ,000 ,62
SOS -6,854 125 ,000 52
ZsS -9,613 95 ,000 ,70
SOou -11,931 7 ,000 ,98

Ziaci gymnazii dosiahli vyznamne lepSi priemerny vysledok ako je narodny priemer.
Vysledky ziakov SOS a ZSS boli vyznamne horsie ako nérodny priemer. Vysledky ziakov zo SOU
neinterpretujeme pre maly pocet Ziakov.
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4.graf  Vysledky jednotlivych casti testu podl’a typu Skoly

100% [l Uspesnost v po&avani

[ Uspesnost v gramatike
O Uspesnost v &itani
[0 Uspesnost

GYM ostatné

Ziaci gymnazii najlepsie zvladli ¢ast testu &itanie a najmenej ispesni boli v ¢asti gramatika.
Cast’ gramatika bola aj v predchadzajucich dvoch rokoch najobtaZnejou Gastou testu. Ziaci
ostatnych typov strednych $kol najlepsie zvladli cast’ testu poCuvanie a takisto ako u gymnazistov,
najvacsie problémy im robila Cast’ gramatika. V minulom Skolskom roku Zziaci ostatnych typov
strednych $kdl najlepsie zvladli Cast’ testu €itanie, podobne ako aj minuloro¢ni gymnazisti.
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2.2.2  Rozdiely podPa krajov
12. tabul’ka I'Jspe§n0st’ podl’a krajov

Std. chyba

Kraj N Priemer priemeru
BA 52 69,0 2,2
TT 98 56,4 1,8
TN 86 50,4 2,4
NR 13 57,2 4,9
ZA 72 74,5 1,5
BB 85 62,9 1,9
PO 57 77,2 1,9
KE 33 82,3 2,6
Spolu 496 64,6 9

5. graf Kraje podl’a uspeSnosti

1D0%— == = === === = - m e e e e—o oo --

13. tabul’ka Porovnanie priemerov krajov s narodnym priemerom

Narodny priemer = 64.6
Vecna

Kraj t df Sig. signifikancia

BA 2,006 51 ,050 27
TT -4,606 97 ,000 42
TN -5,848 85 ,000 ,54
NR -1,519 12 ,155 ,40
ZA 6,566 71 ,000 ,61
BB -,921 84 ,360 ,10
PO 6,715 56 ,000 ,67
KE 6,919 32 ,000 g7
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Vyrazne lepSie priemerné vysledky ako bol narodny priemer dosiahli ziaci KoSického,
PreSovského a Zilinského kraja. LepsSie priemerné vysledky ako bol narodny priemer mali aj Ziaci

Bratislavského

kraja.

Na urovni

narodného priemeru boli

priemerné vysledky Ziakov

Banskobystrického kraja. HorSie priemerné vysledky ako bol narodny priemer dosiahli Ziaci
Nitrianskeho, Trnavského a Trenc¢ianskeho kraja.

2.2.3 Rozdiely podPa zriad’ovatel’a

14. tabulka UspeSnost’ podPa zriad’ovatela

Std. chyba

Zriadovatel N Priemer priemeru

Statne Skoly 432 63,0 1,0

Sukromné Skoly 10 73,6 4,3

Cirkevné $koly 54 75,0 2,4

Spolu 496 64,6 9

6. graf Zriad’ovatelia podl’a uspeSnosti
100 Tl e e e e e e L R L L L L L L L L

Cirkevné Skoly

Sukromné Skoly

Statne Skoly

15. tabul’ka Porovnanie priemerov podl’a zriad’ovatel’a s narodnym priemerom

Narodny priemer 64,6 %

Zriadovatel t df Stat. sig. Vec. sig.
Statne Skoly -1,615 431 ,107 ,078
Sukromné Skoly 2,110 9 ,064 ,575
Cirkevné Skoly 4,404 53 ,000 ,518

Ziaci z cirkevnych §kol dosiahli lepsie priemerné vysledky ako bol narodny priemer. Ziaci
zo Statnych $kol, ktori tvorili vac¢Sinu testovanych ziakov, dosiahli vysledky na urovni narodného
priemeru. Vysledky Ziakov zo sikromnych $kol pre ich maly pocet neinterpretujeme.

EC MS 2007
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2.2.4 Rozdiely podl’a pohlavia

16. tabulka UspeSnost’ podla pohlavia

8td. chyba
Pohlavie N Priemer priemeru
chlapci 120 57,1 1,7
dievéata 376 66,9 1,0
Spolu 496 64,6 .9
7. graf Pohlavie podla uspeSnosti
0 R e
e e
60%— - - -
40%— = = -
20%—T - - -

dievéata

£ (207) = -4,870; p = 0,000;

vecna signifikancia rozdielu r = 0,210.

chlapci

Dievcata dosiahli vyznamne lepsi priemerny vysledok ako chlapci.

Pohlavie
chlapci dievéata Spolu
Znamka pocet 24 182 206
% 20,2% 49,2% 42,1%
pocet 37 112 149
% 31,1% 30,3% 30,5%
pocet 40 52 92
% 33,6% 14,1% 18,8%
pocet 16 21 37
% 13,4% 5,7% 7,6%
pocet 2 3 5
% 1,7% ,8% 1,0%
Spolu pocet 119 370 489
% 100,0% 100,0% 100,0%
EC MS 2007 17
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Pri interpretovani vysledkov podla pohlavia je potrebné tak ako aj v minulych rokoch
prihliadat’ na to, ze dievcata, ktoré pisali tento test, patrili skor medzi jednotkarky a dvojkarky
(spolu cca 80 % z celkového poctu dievcat). U chlapcov prevladali trojkari a dvojkari (spolu cca
65 % z celkového poctu chlapcov).
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2.2.5 Rozdiely podl'a znamky

17. tabulka UspeSnost’ podl’a znamky

Std. chyba
Znamka N Priemer priemeru
1 206 78,3 9
2 149 59,8 1,5
3 92 51,3 1,8
4 37 44,6 2,1
5 5 32,5 71
Spolu 489 64,6 9
8. graf Znamka podl’a uspeSnosti
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2

3
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18. tabul’ka Porovnanie priemerov podl’a znamky s narodnym priemerom

Narodny priemer = 64.6
Vecna
Znamka t df Sig. signifikancia
1 15,194 205 ,000 73
2 -3,250 148 ,001 ,26
3 -7,304 91 ,000 ,61
4 -9,500 36 ,000 ,85
5 -4,505 4 ,011 ,91

Medzi ziakmi, ktori v roku 2007 pisali test z franctizskeho jazyka zakladnej trovne, bolo
najviac jednotkédrov s dosiahnutou priemernou uspesnostou 78,3 %. Druhti najpocetnejsSiu skupinu
tvorili dvojkari s dosiahnutou priemernou tspesnostou 59,8 %.

Cim boli Ziaci hodnoteni lep§imi zndmkami, tym dosiahli v teste lepsie vysledky (8. graf).
V porovnani s narodnym priemerom dosiahli jednotkéri vyznamne lepsie priemerné vysledky. Ziaci
s inymi znamkami ako jednotky dosiahli priemerné vysledky vyznamne horSie ako bol narodny

priemer. Vysledky patkarov vzhladom na ich nizky pocet neinterpretujeme.

EC MS 2007
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Korelaény koeficient (r = -0,616) vypoveda o silnom vztahu medzi tispesnostou a znamkou.
Cim mali Ziaci lepsie hodnotenie na polroénom vysveddeni, tym lepsi vysledok v teste dosiahli.
Tento vztah bol potvrdeny u ziakov gymnazii (r = -0,432) aj u ziakov ostatnych typov strednych
§kol (r = -0,574). Silny vzt'ah medzi Gspesnost'ou a znamkou bol preukazany u dievcat (r = -0,613)
aj u chlapcov (r =-0,530).
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3 Polozkova analyza

Na to, aby sme mohli vysledky testu povazovat’ za spolahlivé, musime poznat’ vlastnosti
testu. V tejto Casti analyzy predkladdme okrem zakladnych psychometrickych charakteristik testu
aj vlastnosti jednotlivych poloziek, ich uspesnost, obtaznost, citlivost, nerieSenost’, vynechanost’,
nedosiahnutost’, korelaciu s testom, ktoré dokladuju charakter a kvalitu testu.
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3.1 Psychometrické charakteristiky testu

S vyslednymi psychometrickymi charakteristikami testu sme sa mohli oboznamit’ v prvej
Casti vysledkov, v kapitole VSeobecné vysledky (6. tabulka).
V tejto Casti spravy uvadzame prvotné charakteristiky testu pred upravou bodovania.

19. tabul’ka Prvotné psychometrické charakteristiky testu - percentualna uspesnost’

Test
FJO7B
Cast
Pocduvanie Gramatika Citanie Spolu

Pocet testovanych Ziakov 496 496 496 496
Maximum 95,0 95,0 100,0 95,0
Minimum 10,0 2,5 ,0 10,8
Priemer 56,4 52,7 64,6 57,9
Standardna odchylka 18,9 22,1 24,6 20,4
Intervalovy odhad uspesnosti populacie - dolna hranica 19,3 9,4 16,3 17,8
Intervalovy odhad Uspesnosti populacie - horna hranica 93,5 95,9 100,0 97,9
Standardna chyba priemernej Gispesnosti 9 1,0 1,1 9
Interval spolahlivosti pre priemernd uspesnost - dolna hranica 54,7 50,7 62,4 56,1
Interval spolahlivosti pre priemernd Uspesnost - horna hranica 58,1 54,6 66,7 59,7
Cronbachovo alfa 773 917 ,880 ,946
Standardna chyba merania pre tspegnost 9,0 6,4 8,5 4,7
Intervalovy odhad uspesnosti individualneho ziaka 17,7 12,5 16,7 9,3

Upravenim skore ziakov v Siestich polozkéach sa priemerna tspesnost’ zvysila z 57,9 % na
64,6 %. Jednotlivé Casti testu neboli rovnako obtazné. Najvyssiu uspesnost’ dosiahli Ziaci v Casti
Citanie (64,6 %), najmenej uspesni boli v Casti gramatika (52,7 %). Intervalovy odhad priemerne;j
uspesnosti testovanej populacie je <56,1;59,7>. Pri opakovani testovania by priemerny vysledok
populacie dosiahol hodnotu v tomto intervale.
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9. graf Prvotny histogram
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3.2 Porovnanie variantov 3324 a 3332 testu z francuzskeho
jazyka FJO7B

V nasledujiicej tabulke uvadzané percentudlne zastupenia potvrdzuji rovnomerné
rozlozenie variantov v testovanej populdcii.

20. tabul’ka Podiel Ziakov vo variantoch podla kraja, zriad’ovatel’a, typu S$koly a pohlavia

Variant
3324 3332
% %
Kraj BA 48,1% 51,9%
TT 49,0% 51,0%
TN 50,0% 50,0%
NR 53,8% 46,2%
ZA 50,0% 50,0%
BB 49,4% 50,6%
PO 50,9% 49,1%
KE 54,5% 45,5%
Zriadovatel Statne koly 50,9% 49.1%
Sukromné $koly 40,0% 60,0%
Cirkevné skoly 44,4% 55,6%
Typ $koly GYM 49,6% 50,4%
SOS 52,4% 47,6%
ZsS 49,0% 51,0%
SOu 37,5% 62,5%
Pohlavie chlapci 45,0% 55,0%
dievcata 51,6% 48,4%

21. tabulka Uspesnost’ Ziakov podl’a variantov testu

Smerodajna Std. chyba

Variant N Priemer odchylka priemeru
Uspesnost’ 3324 248 58,3 20,8 1,3
3332 248 57,5 20,0 1,3

Medzi uspesnost'ou ziakov v testovych polozkach oboch variantoch neboli zistené Statisticky
vyznamné rozdiely.

Poradie poloziek vo variante 3332 bolo upravené tak, aby si rovnaké polozky navzijom
zodpovedali podl'a poradia uréené¢ho zastupnym variantom 3324.

Tabul’ku navzdjom zodpovedajucich poloziek uvddzame v prilohe na konci tejto spravy.
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22. tabulPka  Percentuilna obt’aZnost’ poloZiek v oboch variantoch a vecna signifikancia
rozdielov

FJO7B - variant 3324 a 3332

Vecna
Polozka Obtaznost’ Obtaznost 2 signifikancia
68 54,8 43,5 113
70 23,8 33,5 ,107
72 51,2 40,7 ,105
29 57,3 67,3 ,104
8 15,7 23,8 ,101

Vysvetlivky:

Pre polozky z variantu 3324 sme vypocitali obtaznost’, pre polozky z variantu 3332 sme
vypocitali obtaznost2. Polozky vo variante 3332 boli usporiadané podl'a poradia ur¢ené¢ho vo
variante 3324.

Oba varianty testu st z hPadiska obt’aznosti poloziek porovnatel’né. Vzhl'adom na tato
skutocnost’ pri vypocte Gspesnosti a percentilu mézeme ziakov, ktori pisali akykol'vek variant testu,
medzi sebou porovnavat. Pri vypocte d’alSich charakteristik budeme z dovodu vyssie uvedenych
vysledkov pouzivat’ zastupny variant 3324.
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3.3 Obt’'aznost’ a uspesnost’

10. graf Grafy obt’aZnosti — uspeSnosti poloZiek v jednotlivych ¢astiach testu

FJO7B - variant 3324 - pocuvanie
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FJO7B - variant 3324 - gramatika Il
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100%—

70%—

50%—

40%—

20%—

0%—

69666867 7273746576627180757877 7079616463
Polozka

[l Obtaznost
[l Uspesnost

[l Obtaznost
[l Uspesnost

Testové polozky st usporiadané podla obt'aznosti v jednotlivych Castiach testu.

V casti pocuvanie sa vyskytla jedna polozka ¢. 19 s obtaznostou nad 90 %. Tri polozky
¢. 13, 8, 10 mali obtaZnost’ menSiu ako 20 % a jedna poloZka €. 3 mala obt’aznost’ pod 10 %.

V casti gramatika sa vyskytli dve polozky s obt'aznost'ou viac¢sou ako 80 % ato ¢. 27 a 57.
S obtaznost'ou mensou ako 20 % sme zaznamenali tri polozky €. 28, 41 a 26 a jedna polozka ¢. 24
mala obt'aznost’ pod 10 %.

V ¢asti ¢itanie jedna poloZka €. 69 mala obt’aznost’ vacsiu ako 80 %. Dve polozky €. 61 a 64
mali obt’aznost’ mensiu ako 20 %. Jedna polozka ¢. 63 dosiahla obtaznost’ pod 10 %.
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23. tabul’ka Percentuilna obt’aZznost’ poloZiek podl’a typu Skoly a vecna vyznamnost’
rozdielov

FJO7B - variant 3324 FJO7B - variant 3324

Obtaznost Obtaznost Vecna Obtaznost Obtaznost Vecna
Polozka GYM ostatné signifikancia Polozka GYM ostatné signifikancia
35 56,8 75,9 -,200 6 36,4 69,8 -,334
17 64,4 82,8 -,206 28 45 29,3 -336
63 3,0 17,2 -,240 49 9,1 37,1 -,336
21 43,2 67,2 -,241 26 1,5 241 -,346
14 47,7 71,6 -,242 70 9,8 39,7 _349
65 22,0 44,8 -,243 48 63,6 93,1 -,352
32 68,9 89,7 -,252 54 39,4 75,0 358
38 26,5 51,7 -,259 33 43,9 79,3 -,361
22 15,2 37,9 -,260 50 8,3 38,8 -,363
18 56,1 81,0 -,267 51 34,1 70,7 -,365
56 53,8 79,3 -,268 73 32,6 69,8 -,372
1 13,6 37,1 -,271 59 16,7 51,7 -,372
12 18,2 43,1 -,272 23 16,7 51,7 -,372
53 62,9 87,1 -,276 16 33,3 70,7 -,373
77 13,6 37,9 -,280 76 14,4 50,0 -,384
60 27,3 55,2 -,284 52 50,8 87,1 -,388
64 2,3 19,8 -,286 80 11,4 46,6 -,392
71 15,9 42,2 -,292 79 7,6 41,4 -,398
25 26,5 55,2 -,292 74 24,2 63,8 -,399
58 60,6 87,1 -,297 46 12,1 51,7 -,429
39 30,3 60,3 -,302 72 30,3 75,0 -,446
20 21,2 50,0 -,302 67 31,8 77,6 -,458
42 11,4 37,1 -,303 55 32,6 78,4 -,459
29 43,2 73,3 -,304 68 33,3 79,3 -,461
40 31,8 62,9 -311 15 23,5 69,8 -,465
57 72,0 95,7 -,316 78 6,8 48,3 -,470
66 47,7 78,4 -,316 43 31,1 78,4 -, 474
34 12,1 39,7 -317 47 16,7 62,9 -,475
75 13,6 42,2 -,321 44 19,7 71,6 -,521
62 14,4 44,0 -,328 45 25,8 82,8 -,569

V dosiahnutom priemernom vysledku Ziakov gymnazii a ostatnych kol existuje vyznamny
rozdiel, preto obtaznost’ takmer vietkych poloZiek je rozdielna. Cim viésia je vecna signifikancia
(jej absolutna hodnota), tym vacsi je rozdiel v obtaznosti poloziek. Vsetkych 60 poloziek, v ktorych
sme zaznamenali vyznamny rozdiel v obtaznosti medzi ziakmi gymnazii a ostatnych §kol, bolo

naroc¢nejSich pre ziakov ostatnych $kol.
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24. tabul’ka Percentuilna obt’aZnost’ poloZiek podl’a pohlavia a vecna vyznamnost’ rozdielov

FJO7B - variant 3324

Obtaznost Obtaznost Vecna
Polozka chlapci dievéata signifikancia
74 74 70,4 35,1 ,295
56 56 88,9 59,3 ,257
73 73 72,2 43,8 ,234
54 54 77,8 50,0 ,231
67 67 74,1 47,4 ,220
52 52 85,2 62,9 197
55 55 72,2 49,0 ,193
45 45 70,4 47,4 ,190
70 70 38,9 19,6 ,187
51 51 68,5 46,4 ,183
53 53 88,9 70,1 A77
6 6 68,5 47,4 174
15 15 61,1 40,7 ,169
25 25 55,6 35,6 ,168
17 17 87,0 69,1 ,167
60 60 55,6 36,1 ,164
22 22 38,9 22,2 ,158

Dievcata dosiahli signifikantne lep$i priemerny vysledok ako chlapci. V 17 polozkach bol
preukdzany mierne az stredne vyznamny rozdiel v obtaznosti poloziek podla pohlavia.
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3.4 Reliabilita a medzipolozkova korelacia

Reliabilita testu v oboch variantoch celkovo i v jednotlivych Castiach variantov bola velmi

dobra.

25. tabul’ka Reliabilita jednotlivych casti testu FJ07B

FJO7B - variant 3324 a 3332

Variant Pocuvanie Gramatika Citanie Spolu
1 3324 791 ,920 ,887 ,949
2 3332 ,755 ,915 ,873 ,943

Kvdli lepSiemu porovnaniu s citlivostou sme v d’alSom hodnotu medzipolozkovej korelacie
vynasobili koeficientom 100 a budeme si preto v§imat’ polozky s hodnotou nizSou a vysSou ako 20.

11. graf Korelacie jednotlivych polozZiek so zvySkom testu (Point Biserial)
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FJO7B - variant 3324 - gramatika |
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FJO7B - variant 3324 - ¢itanie
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V casti testu pocuvanie sa vyskytli Styri polozky ¢. 11, 9, 19, 7, ktoré mali korelaciu so
zvyskom testu mensSiu ako 20.

V casti testu gramatika boli polozky €. 31, 36 s takouto nizkou medzipolozkovou korelaciou
a jedna polozka €. 27 mala zapornu medzipolozkovu korelaciu.

V casti testu Citanie sa vyskytla jedna polozka €. 69, ktorej medzipolozkové korelacia bola
niZ8ia ako 20.

Poloziek, ktoré boli pre test nosné — mali medzipolozkova korelaciu vyssiu ako 40, bolo
v Casti pocivanie osem, v Casti gramatika 25 a v Casti Citanie 17.
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3.5 Kluée a distraktory

V tejto Casti sa budeme venovat’ polozkam s vyberom odpovede. V teste z francuzskeho
jazyka su to polozky 1-13, 21- 40, 61- 73.

V hlavicke tabul’ky st uvedené moznosti odpovedi A, B, C, D (podl'a poctu distraktorov a X
pre ziakov, ktori neodpovedali).

V prvom riadku tabulky s uvedené hodnoty medzipolozkovej koreléacie ( P.Bis.). V druhom
riadku tabul’ky p znamena podiel ziakov, ktori si vybrali dani moznost’. V tretom riadku tabulky N
znamena pocet ziakov, ktori si vybrali danu moznost’.

Spravna odpoved’ je vyznacena Zltou farbou.

Kritéria hodnotenia poloZiek s vyberom odpovede:
1. podiel ziakov, ktori si vybrali spravnu odpoved’, by mal byt najvacsi
2. hodnota P.Bis. pri spravnej odpovedi by mala byt’ vacsia ako 0,20 (optimalne vécsia ako 0,25)
3. hodnota P.Bis. pri nespravnej odpovedi (distraktore) by mala byt’ zdporna.

Akékol'vek nedodrzanie tychto kritérii zvyraziujeme cCervenou alebo hnedou farbou.

Cervena farba identifikuje v spravnej odpovedi hodnotu P.Bis. mensiu ako 0,2. Hneda farba
identifikuje distraktory, ktoré maji kladna hodnotu P. Bis..

26. tabul’ka PoloZKky s vyberom odpovede — analyza distraktorov

Polozky & 1 —13:

AO01 BO1 CO1 D01 X01
1 P. Bis. ,50 -,14 -,46 -,04 -,06
2 75 02 ,20 02 00
N 187,00 6,00 50,00 4,00 1,00

A02 B02 C02 D02 X02
1 P. Bis. -,24 -,03 21 -,08 -,04
2 05 01 ,79 15 00
N 12,00 3,00 195,00 37,00 1,00

Var1 A03 B03 C03 D03 X03
1 P. Bis. -19 ,21 -,07 -,04 -,06
2 03 95 ,00 01 00
N 8,00 235,00 1,00 3,00 1,00

AO4 B04 C04 D04 X04
1 P. Bis. ,22 -,10 -1 -12 -,01
2 71 07 ,10 11 00
N 176,00 17,00 26,00 28,00 1,00

A05 B05 C05 D05 X05
1 P. Bis. ,37 -13 -,19 -22 -,04
2 65 10 ,07 17 02
N 161,00 24,00 18,00 41,00 4,00

A6 B06 CO06 D06 X06
1 P. Bis. AT -,14 -,36 -13 .
2 p ,48 ,09 A7 ,26 ,00
3 N 119,00 22,00 42,00 65,00 ,00
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A07 BO7 Co7 D07 X07
1 P. Bis. 22 08 ~,09 -03
2 ) 26 13 28 30 ,02

N 65,00 33,00 70,00 75,00 5,00
A08 BO8 X08
1 P. Bis. -32 31
2 p 15 84 ,00
3 N 38,00 209,00 1,00
A09 B09 X09
T P. Bis. -14
2 p 71 29 ,00
N 176,00 72,00 ,00
A10 B10 X10
7 P. Bis. -28 29 ~,09
2 p 13 87 .00
3 N 32,00 215,00 1,00
A11 B11 X11
T P. Bis. A7
2 p 44 54 01
N 110,00 135,00 3,00
A12 B12 X12
1 P. Bis. 39 -39
2 ) 70 29 ,01
3 N 174,00 72,00 2,00
A13 B13 X13
1 P. Bis. -23 23
2 p A7 83 ,00
N 42,00 206,00 .00
Polozky €. 21 — 40:
A21 B21 C21 D21 X21
1 P. Bis. 39 ~31 ~31 -03
2 p 46 07 23 23 01
3 N 113,00 18,00 57,00 57,00 3,00
A22 B22 Cc22 D22 X22
1 P. Bis. ,38 =17 -,25 =17 -,04
2 p 74 08 08 08 01
N 184,00 20,00 20,00 21,00 3,00
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A23 B23 C23 D23 X23
1 P. Bis. -,28 -21 -,26 48
2 p ,09 15 ,09 ,67 ,00
N 22,00 37,00 22,00 166,00 1,00
A24 B24 C24 D24 X24
1 P. Bis. ,28 -,18 -,18 - 11
2 p ,92 ,04 ,03 ,02 ,00
3 N 227,00 10,00 7,00 4,00 ,00
A25 B25 C25 D25 X25
1 P. Bis. 43 -,53 -17
2 p A7 ,60 18 ,04 ,02
N 41,00 149,00 44,00 10,00 4,00
A26 B26 C26 D26 X26
1 P. Bis. -,29 -,23 ,40 -12
2 p ,05 ,03 ,88 ,04 ,00
3 N 13,00 8,00 218,00 9,00 ,00
A27 B27 C27 D27 X27
1 P. Bis. -,16 -24 ,00
2 p A7 AT 21 15 ,01
N 41,00 116,00 52,00 36,00 3,00
A28 B28 C28 D28 X28
1 P. Bis. 45 -,28 -15 -29
2 p ,84 ,04 ,02 ,10 ,00
3 208,00 9,00 6,00 25,00 ,00
A29 B29 C29 D29 X29
1 P. Bis. -,26 -,21 ,32 -,01
2 p ,08 ,23 ,25 43 ,01
N 21,00 56,00 63,00 106,00 2,00
A30 B30 C30 D30 X30
1 P. Bis. ,25 -,18 -19
2 p ,19 ,36 ,25 ,20 ,00
3 47,00 90,00 61,00 50,00 ,00
A31 B31 C31 D31 X31
1 P. Bis. -,06 -,15 -,08
2 p ;71 A7 ,03 ,09 ,00
N 175,00 42,00 8,00 23,00 ,00
A32 B32 C32 D32 X32
1 P. Bis. -,41 ,28 -17 -,03
2 p ,18 AT ,21 A3 ,01
3 45,00 116,00 53,00 32,00 2,00
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A33 B33 c33 D33 X33
1 P. Bis. ,46 -1 -,02 -,40
2 P 40 32 04 25 00
N 98,00 80,00 9,00 61,00 00
A34 B34 C34 D34 X34
T P.Bis. 48 ~34 ~24 ~15
2 P 75 12 ,09 ,04 ,00
3 N 186,00 29,00 22,00 11,00 00
A35 B35 C35 D35 X35
7 P.Bis. ~33 36 A7 ~05
2 p 24 34 08 33 01
N 59,00 85,00 21,00 81,00 2,00
A36 B36 C36 D36 X36
T P Bis. 15 14 36
2 p 46 01 38 15 00
3 N 113,00 3,00 94,00 38,00 00
A37 B37 c37 D37 X37
7 P Bis. 26 ~20 -2 ~07
2 p 38 39 06 16 01
N 94,00 96,00 15,00 40,00 3,00
A38 B38 c38 D38 X38
7 P.Bis. 27 27 39 ~09
2 P 32 04 62 02 00
3 N 80,00 11,00 153,00 4,00 00
A39 B39 Cc39 D39 X39
7 P Bis. 49 —22 “12 32 ~04
2 p 56 18 09 A7 00
N 138,00 44,00 22,00 43,00 1,00
A40 B40 C40 D40 X40
7 P.Bis. ~18 46 ~26 ~25 ~06
2 P 26 54 13 06 00
3 N 65,00 133,00 33,00 16,00 1,00
PoloZky €. 61 — 67:
A61 B61 | c61 | D61 E61 F61 G61 H61 161 J61 X61
1 P. Bis. -,14 -,16 -,18 -14 -,16 ,34 =17 -,01
2 p 09 | 00 02 01 00 01 03 00 82 01 00
3 N 2200 | 00 | 6,00 2,00 00 300 | 7,00 | 1,00 | 20300 3,00 1,00
A62 B62 C62 D62 E62 F62 G62 H62 162 J62 X62
T P.Bis. 24 ~16 24 ~08 52 ~16 09 | 12 -19 -19
p 10 00 02 00 00 72 02 02 07 02 01
N 2600 | 100 | 600 1,00 00 | 17800 | 6,00 500 | 17,00 5,00 2,00
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AB3 B63 C63 D63 E63 F63 G63 H63 163 J63 X63
1 P. Bis. -,09 45 -,10 . -,34 -12 . -,25 . .
2 p ,00 ,90 ,01 ,00 ,06 ,01 ,00 ,00 ,01 ,00 ,00
N 1,00 224,00 2,00 ,00 15,00 2,00 1,00 ,00 3,00 ,00 ,00
A64 B64 C64 D64 E64 F64 G64 H64 164 J64 X64
1 P. Bis. -21 -,30 -,10 -1 ,45 -13 . -17 . . .
2 p ,01 ,05 ,01 ,02 ,90 ,00 ,00 ,01 ,00 ,00 ,00
N 3,00 13,00 2,00 4,00 222,00 1,00 ,00 3,00 ,00 ,00 ,00
AB5 B65 c65 D65 E65 F65 G65 H65 165 J65 X65
1 P. Bis. -,20 -,16 -10 ,34 . -,10 -10 -17 -10 -1 .
2 p ,02 ,00 ,00 ,67 ,00 ,01 ,02 ,26 ,01 ,00 ,00
N 4,00 1,00 1,00 167,00 ,00 2,00 5,00 64,00 3,00 1,00 ,00
AG6 B66 C66 D66 EG6 F66 G66 HE66 166 J66 X66
1 P. Bis. -18 -,09 42 -,32 . -23 -,24 -,10 -13 ,00 -13
2 p ,02 ,00 ,38 ,04 ,00 ,03 ,04 ,01 ,00 AT ,01
N 4,00 1,00 94,00 9,00 ,00 8,00 9,00 2,00 1,00 117,00 2,00
AG7 B67 C67 D67 E67 F67 G67 HE67 167 J67 X67
1 P. Bis. ,65 -13 -,30 -,09 -,24 -27 ,00 -,09 -14 -14 -,08
2 p 47 ,01 ,20 ,04 ,02 11 ,08 ,01 ,01 ,04 ,02
N 116,00 2,00 50,00 9,00 4,00 27,00 20,00 2,00 3,00 11,00 4,00
PoloZky €. 68 — 73:
AA AB AC AD AE BA BB BC BD BE X Y Spolu
68 19,4% ,8% 4% 5,6% 0% |[24,6% 4% ,8% 45,2% 4% 4% 2,0% 100,0%
69 18,5% 16,1% 1,6% 2,0% 36,3% 3,6% 9,3% ,0% 2,0% 73% | 2,0% 1,2% 100,0%
70 4% ,8% 1,2% 2,8% 11,3% ,8% 8% ,8% 3,6% 76,2% ,0% 1,2% 100,0%
71 ,8% A% | 71,8% 1,6% 2,0% 1,6% 1,2% 14,5% 1,2% 2,0% 1,6% 1,2% 100,0%
72 10,1% 3,6% ,0% 13,3% 3,2% |48,8% ,8% 4% 14,1% 1,6% ,0% 4,0% 100,0%
73 1,6% 50,0% 5,2% 2,0% 5,6% 4% 14,5% 11,7% 1,6% 4,4% 1,2% 1,6% 100,0%
Analyza poloziek s vyberom odpovede poukadzala na niekolko poloziek, ktoré dosiahli
kritické hodnoty.

Najkritickejsie z tychto poloziek boli:
polozka €. 7 — nespravne rozliSovala ziakov, dobri ziaci volili distraktor A, pri ktorom bol point

biserial 0,22 a ktori ich zmiatol, kI"a¢ mal nizku hodnotu point biserialu

polozka €. 9 — distraktor A volilo viac ziakov ako spravnu odpoved’, kI'a¢ mal nizku hodnotu point

biserialu
polozka €. 27 — kI'a¢ mal zaporna hodnotu point biserialu
polozka €. 32 — distraktor B mal kladnti hodnotu point biserialu

polozka ¢. 69 — nespravne rozliSovala ziakov, distraktor AE volilo viac Ziakov ako spravnu

odpoved'.
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3.6 Citlivost’

12. graf  Citlivost’ poloZiek podl’a jednotlivych casti testu

FJO7B - variant 3324 - pocuvanie
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FJO7B - variant 3324 - gramatika Il
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FJO7B - variant 3324 - Citanie
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Vel'mi nizku citlivost’ — niz§iu ako 20 % - mali poloZzky 3 a 19 v Casti poclvanie, v Casti
gramatika polozka 27 (mala zépornu citlivost)) a v Casti Citanie polozka 69.
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3.7 Distribucia uspesnosti a citlivost’

13. graf Grafy distribtcie uspeSnosti

Na x-ovej osi su ziaci rozdeleni podla ispeSnosti v teste do 10 skupin. V prvej skupine (1) sa
nachddzaju ziaci s najvys$Sou percentualnou uspeSnostou rieSenia testu, posledni skupinu (10)
tvoria najmenej uspesni zZiaci. Y-ova os vyjadruje priemernt uspesnost’ jednotlivych skupin ziakov.

VTavo pri kazdom grafe je uvedena citlivost’ polozky.
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Dobru distribtciu uspesnosti vidiet’ v polozke €. 68. S narastajucou uspesnostou v teste sa
zlepSovala aj uspesnost’ ziakov v polozke.

PoloZka €. 3 Ziakov nerozliSovala.

Polozka €. 78 rozliSovala iba ziakov s nizSou uspesnostou.

Naopak, polozka €. 32 rozliSovala iba najlepsich ziakov.
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3.8 NerieSenost’

14. graf Polozky jednotlivych Casti testu usporiadané podl’a nerieSenosti

FJO7B - variant 3324 - poclvanie
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FJO7B - variant 3324 - gramatika I
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FJO7B - variant 3324 - Citanie
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15. graf Vynechanost’ a nedosiahnutost’ poloZiek v jednotlivych ¢astiach testu

FJO7B - variant 3324 - poclvanie
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FJO7B - variant 3324 - gramatika I
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Iba v Casti poctvanie sa vyskytli tri polozky ¢. 17, 18 a 19, ktoré mali nerieSenost’ vyssiu
ako 20 %. V ostatnych cCastiach testu sa polozky s nerieSenost'ou nad 20 % nevyskytli. Polozka ¢. 19
mala nerieSenost’ takmer 50 %, pricom vynechanost tejto polozky bola viac ako 30 %. ISlo
o najt’azsiu polozku v teste.
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3.9 Suhrnné charakteristiky poloziek

V nasledujucej tabul’ke uvadzame suhrnné charakteristiky jednotlivych poloziek v teste.

Farebne sme zvyraznili v poslednom stipci polozky, ktoré sme identifikovali ako problematické

z hl'adiska Statistickej charakteristiky korelacia medzi polozkou a zvyskom testu (P.Bis.).

= Tmavooranzovou farbou sme zvyraznili polozky, ktoré mali hodnotu korelacie so zvySkom

testu 5<P.Bis.<10.

= Svetlooranzovou farbou sme zvyraznili polozky, ktoré mali hodnotu koreldcie so zvySkom

testu 10<P.Bis.<15.

= Zltou farbou sme zvyraznili polozky, ktoré mali hodnotu korelacie so zvyskom testu

15<P.Bis.<20.

= (Cervenou farbou sme zvyraznili polozky, ktoré mali zapornti hodnotu koreldcie so zvySkom

testu.

Aj v stlpci ,,Obtaznost™ sme farebne vyznagili problematické polozky.
e Zltou farbou sme zvyraznili polozky, ktoré mali obt'aznost’ mensiu ako 10 %.

e Cervenou farbou sme zvyraznili polozky s obt’aznost’ou vacsou ako 90 %.

V stlpci ,,NerieSenost™ sme vyznacili Zltou farbou poloZky s neriesenostou vysSou ako 30 %.

27. tabul’ka Sihrnné charakteristiky poloZiek

FJO7B - variant 33242

Korelacia medzi
polozkou a

zvySkom testu

Polozka Obtaznost Citlivost Nedosiahnutost Vynechanost NerieSenost (Point Biserial)
1 1 24,6 59,2 ,00 40 40 49,7
2 2 21,4 36,7 ,00 40 40 20,5
3 3 5,2 10,2 ,00 ,40 ,40 20,8
4 4 29,0 42,9 ,00 ,40 ,40 21,7
5 5 35,1 51,0 ,00 1,61 1,61 36,9
6 6 52,0 85,7 ,00 ,00 ,00 47,1
7 7 71,8 22,4 ,00 2,02 2,02 7,9
8 8 15,7 32,7 ,00 ,40 ,40 31,3
9 9 71,0 34,7 ,00 ,00 ,00 13,6
10 10 13,3 30,6 ,00 ,40 ,40 28,9
11 11 45,6 28,6 ,00 1,21 1,21 16,3
12 12 29,8 51,0 ,00 ,81 ,81 38,5
13 13 16,9 22,4 ,00 ,00 ,00 23,4
14 14 58,9 69,4 2,82 10,48 13,31 47,7
15 15 45,2 83,7 4,44 8,06 12,50 61,3
16 16 50,8 89,8 6,85 10,89 17,74 63,7
17 17 73,0 71,4 8,06 27,02 35,08 46,5
18 18 67,7 81,6 9,68 14,11 23,79 60,4
19 19 98,0 6,1 14,52 34,68 49,19 8,2
20 20 34,7 67,3 14,52 4,03 18,55 48,5

8. Casti testu = Poguvanie
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FJO7B - variant 33242

Korelacia medzi
polozkou a
zvySkom testu
Polozka Obtaznost Citlivost Nedosiahnutost Vynechanost NerieSenost (Point Biserial)
1 21 54,4 49,0 ,00 1,21 1,21 38,7
2 22 25,8 53,1 ,00 1,21 1,21 37,7
3 23 33,1 63,3 ,00 ,40 ,40 48,1
4 24 8,5 26,5 ,00 ,00 ,00 27,9
5 25 39,9 67,3 ,00 1,61 1,61 43,1
6 26 12,1 38,8 ,00 ,00 ,00 39,6
7 27 83,5 -4,1 00 1,21 1,21
8 28 16,1 51,0 ,00 ,00 ,00 45,0
9 29 57,3 44,9 ,00 ,81 ,81 32,4
10 30 63,7 30,6 ,00 ,00 ,00 25,2
11 31 29,4 20,4 ,00 ,00 ,00 15,3
12 32 78,6 44,9 ,00 ,81 ,81 28,4
13 33 60,5 71,4 ,00 ,00 ,00 46,4
14 34 25,0 69,4 ,00 ,00 ,00 48,1
15 35 65,7 42,9 ,00 ,81 ,81 35,5
16 36 54,4 30,6 ,00 ,00 ,00 15,1
17 37 62,1 36,7 ,00 1,21 1,21 25,6
18 38 38,3 59,2 ,00 ,00 ,00 39,2
19 39 44,4 69,4 ,00 ,40 ,40 48,9
20 40 46,4 63,3 ,00 ,40 ,40 45,9
21 41 14,1 30,6 ,00 ,00 ,00 33,3
22 42 23,4 69,4 ,00 2,02 2,02 57,5
23 43 53,2 91,8 ,00 8,47 8,47 64,0
24 44 44,0 91,8 ,00 2,02 2,02 67,8
25 45 52,4 93,9 ,00 9,68 9,68 70,2
26 46 30,6 71,4 ,00 5,65 5,65 59,9
27 47 38,3 93,9 ,00 6,05 6,05 63,6
28 48 77,4 42,9 ,00 5,65 5,65 38,0
29 49 22,2 63,3 ,00 2,02 2,02 50,2
30 50 22,6 63,3 ,00 2,82 2,82 57,9
31 51 51,2 79,6 1,21 1,61 2,82 56,0
32 52 67,7 75,5 1,61 7,26 8,87 61,6
33 53 74,2 65,3 2,82 6,05 8,87 50,3
34 54 56,0 83,7 2,82 6,05 8,87 61,6
35 55 54,0 91,8 2,82 8,87 11,69 65,0
36 56 65,7 73,5 2,82 8,87 11,69 57,9
37 57 83,1 44,9 3,63 6,85 10,48 41,0
38 58 73,0 69,4 4,44 9,27 13,71 55,6
39 59 33,1 73,5 4,84 2,42 7,26 56,5
40 60 40,3 67,3 4,84 2,42 7,26 49,7

8. Casti testu = Gramatika
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FJO7B - variant 33242

Korelacia medzi
polozkou a
zvySkom testu
Polozka Obtaznost Citlivost Nedosiahnutost VVynechanost NerieSenost (Point Biserial)
1 61 18,1 38,8 ,00 ,40 ,40 33,6
2 62 28,2 75,5 ,00 ,81 ,81 51,8
3 63 9,7 30,6 ,00 ,00 ,00 44,8
4 64 10,5 40,8 ,00 ,00 ,00 45,0
5 65 32,7 51,0 ,00 ,00 ,00 33,6
6 66 62,1 69,4 ,00 ,81 ,81 42,0
7 67 53,2 93,9 ,00 1,61 1,61 65,4
8 68 54,8 85,7 ,00 40 40 58,0
9 69 81,5 14,3 ,00 2,02 2,02 12,8
10 70 23,8 73,5 ,00 ,00 ,00 57,7
11 71 28,2 69,4 ,00 1,61 1,61 51,4
12 72 51,2 75,5 ,00 ,00 ,00 53,0
13 73 50,0 71,4 ,40 ,81 1,21 51,8
14 74 42,7 81,6 1,61 10,48 12,10 53,9
15 75 27,0 57,1 1,61 10,08 11,69 52,2
16 76 31,0 77,6 1,61 3,23 4,84 63,0
17 77 25,0 59,2 2,82 8,47 11,29 46,5
18 78 26,2 83,7 3,23 8,87 12,10 66,5
19 79 23,4 71,4 5,24 8,87 14,11 62,2
20 80 27,8 71,4 5,24 ,40 5,65 51,7

a. Casti testu = Citanie

Velmi dolezitou charakteristikou poloziek je ich korelacia so zvySkom testu. V teste sa
vyskytlo osem poloziek, ktorych korelacia so zvyskom testu nespiiiala stanovené kritéria.

V ¢Casti pocuvanie to boli Styri polozky: ¢. 7, 9, 11 a 19. Dve z nich mali hodnotu Point
Biserialu mensiu ako 20 a dve menSiu ako 10.

Dve polozky z Casti gramatika ¢. 31 a 36 nedosiahli hodnotu Point Biserialu 20 a jedna
polozka ¢. 27 mala hodnotu Point Biserialu zapornu.

V casti ¢itanie jedna polozka mala hodnotu Point Biserialu niZs$iu ako 20.

Farebne sme vyznacili polozky, ktorych obt'aznost” bola extrémne nizka alebo extrémne
vysoka.

V cCasti pocuvanie sa vyskytli obe moznosti. Extrémne nizku obt'aznost’ mala polozka ¢. 3
a extrémne vysoku obt’aznost’ polozka €. 19.

V cCastiach gramatika a Citanie sa vyskytli extrémne lahké polozky, v gramatike ¢. 24
a v Citani €. 63.

Dve polozky v ¢asti po¢livanie zaznamenali vysoku nerieSenost’ — nad 30 %. Boli to polozky
¢. 17 a19. Polozka €. 19 mala nerieSenost takmer 50 %, priCom sa na nej podielala hlavne
vynechanost’, bola skoro 35 %.
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16. graf Suhrnné charakteristiky poloZiek testu

Charakteristiky poloziek: FJO7B - variant 3324

Pocuvanie Gramatika
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Korelacia medzi polozkou a zvySkom testu (Point Biserial)
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Zaver

Test z franctzskeho jazyka zékladnej urovne B v ramci EC MS 2007 pisalo 496 Ziakov
70 105 $kol. Tento test si vybrali najma Ziaci gymnazii (53,6 %) a Statnych s$kol (87,1 %). Medzi
testovanymi ziakmi bolo viac dievcat (75,8 %) ako chlapcov (24,2 %).

Priemerna tspesnost v teste bola 64,6 %. Ziaci gymnazii dosiahli vyznamne lepsie vysledky
ako ziaci ostatnych $kol. Hranicu 33 % uspesnosti nedosiahlo 32 ziakov.

Z jednotlivych casti testu ziaci najlepSie ana porovnatelnej urovni zvladli pocuvanie
a Citanie (68,2 % a 68,7 %), slabSie dopadla gramatika (56,8 %). Gymnazisti boli najuspes$ne;jsi
v ¢itani, Ziaci ostatnych §kol v poc¢uvani. Najslabsie v oboch skupinach dopadla gramatika.

Ziaci pisali dva varianty testu, ktoré sa navzajom lisili poradim poloZiek. Kazdy variant testu
pisalo 50 % Ziakov. Ziaci dosiahli v oboch variantoch porovnatel'na tspeSnost’.

Dievcata dosiahli vyznamne lepSiu priemerna uspeSnost’ (66,9 %) ako chlapci (57,1 %).
Treba vsak brat’ do tivahy, ze dievcata mali aj lepSiu priemernu znamku.

Vo vysledkoch zZiakov zroznych krajov boli preukdzané Statisticky vyznamné rozdiely.
Vyznamne lepSie priemerné vysledky ako bol narodny priemer dosiahli ziaci KoSického,
Presovského a Zilinského kraja, mierne lepsie vysledky mali aj Ziaci Bratislavského kraja. Na
urovni narodného priemeru boli vysledky Zziakov Banskobystrického kraja. Vyznamne slabsie
vysledky ako bol narodny priemer dosiahli ziaci Nitrianskeho, Trnavského a Trencianskeho kraja.

Ziaci zo Statnych §kol, ktori tvorili prevaznt Cast’ testovanych, dosiahli vysledky na trovni
narodného priemeru.

Priemerna znamka ziakov, ktori pisali test zédkladnej Grovne, bola 1,95. Koreladciu medzi
znamkou a uspesnost'ou v teste pokladame za vel'mi dobru (-0,616).

Reliabilita testu celkovo bola vysoka (0,946). Vel'mi dobra bola aj v oboch variantoch
a v jednotlivych Castiach testu.

V kazdej casti testu medzi prvymi polozkami sa vyskytla jedna sextrémne nizkou
obtaznostou. V Casti poc¢uvanie jedna polozka mala extrémne vysoku obtaznost. Celkovo az osem
poloziek v teste malo nizku medzipolozkovu korelaciu. Jedna z nich mala zdporna hodnotu Point
Biserialu.

Test obsahoval dve polozky s vysokou nerieSenost'ou, obe sa nachadzali v ¢asti poc¢tvanie.

Na zéklade polozkovej analyzy bolo Sest’ poloziek, ktoré mali horSie Statistické vlastnosti,
prebodovanych.
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PRILOHA A

Prepojenie variantov testu

28. tabul’ka Tabul’ka navzajom zodpovedajucich poloziek vo variantoch

3324 | 3332
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 9
9 8

10 13
11 12
12 11
13 10
14 14
15 15
16 16
17 17
18 18
19 19
201 20
21 21
2|l 22
23 23
24| 24
251 25
26 26
271 27
28] 28
29 29
30 30
31 31
321 32
33 33
34| 34
35 35
36| 36
371 37
38| 38
39| 39
40| 40
41 41
42 42
431 43
44| 44
451 45
46| 46
471 47
EC MS 2007
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48| 48
49| 49
50 50
51 51
521 52
53 53
54| 54
55 55
56 56
571 57
58| 58
59 59
60| 60
61 61
62| 62
63 63
64| 64
65 65
66| 66
67| 67
68| 73
69| 72
70| 71
71 69
721 68
73 70
74| 74
75 75
76| 76
771 77
78| 78
791 79
80| 80
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PRILOHA B

Kra¢ spravnych odpovedi

29. tabul’ka KIac¢ spravnych odpovedi pre polozky s vyberom odpovede

FJO7B

3324

3332

01

02
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30. tabulPka KUPu¢€ spravnych odpovedi pre polozky s kratkou odpoved’ou

EC MS 2007

Cislo Uroveii B

ilohy test 3324 test 3332
14 connu connu
15 passe passe
16 période période
17 chanter chanter
18 star, vedette star, vedette
19 emploi emploi
20 critiques critiques
41 tres tres
42 stress stress
43 rire rire
44 améliorer améliorer
45 scientifiquement | scientifiquement
46 positif positif
47 éliminer éliminer
48 développement développement
49 services services
50 thérapie thérapie
51 connait/connait connait/connait
52 se souvient se souvient
53 est descendue est descendue
54 a commencé a commencé
55 était était
56 a réussi a réussi
57 trouverai trouverai
58 a dépensé a dépensé
59 payer payer
60 a a
74 stupéfaite stupéfaite
75 actrice actrice
76 talent talent
77 scénarios scénarios
78 métier métier
79 cinéma cinéma
80 (Colin) Firth (Colin) Firth
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PRILOHA C

Test z francuzskeho jazyka — uroven B

% MINISTERSTVO SKOLSTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
STROMOVA 1, 813 30 BRATISLAVA

MATURITA 2007
EXTERNA CAST

FRANCUZSKY JAZYK
uroven B
kod testu: 3324

NEOTVARAJTE, POCKAJTE NA POKYN!
PRECITAJTE SI NAJPRV POKYNY K TESTU!

e Test obsahuje 80 uloh.
¢ Na vypracovanie testu budete mat' 120 minat.

e V teste sa stretnete s dvoma typmi uloh:

— pri ulohach s vyberom odpovede vyberte spravnu odpoved spomedzi niekolkych
ponukanych moznosti, z ktorych je vzdy spravna iba jedna. Spravnu odpoved zaznacte
krizikom do prislusného policka odpovedového harka oznaceného piktogramom X.

— pri Ulohach s kratkou odpovedou, ktoru tvori jedno &i niekolko slov, piste do prisludného
pola odpovedového harka oznaceného piktogramom p-

o Na zadiatku kazdej €asti testu sa z instrukcii dozviete, ktory odpovedovy harok mate pouZzit.

e Pri praci smiete pouzivat iba pero s €iernou alebo modrou naplfiou. Nesmiete pouzivat zosity,
slovniky, u€ebnice ani inu literataru.

e Poznamky si robte na pomocny papier. Na obsah pomocného papiera sa pri hodnoteni
neprihliada.

¢ Piste citatelne. Pri pouziti tlaceného pisma rozliSujte velké a malé pismena.

e Podrobnejsie pokyny na vypliovanie odpovedového harka su na poslednej strane testu.
Precitajte si ich.

e Pracujte rychlo, ale sustredte sa.

Zelame vam vela tspechov!
Zacénite pracovat’, az ked’ dostanete pokyn!
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Partie | - COMPREHENSION ORALE (20 points)

Tato cast testu sa sklada ztroch nahravok. Kazdu nahravku budete pocut dvakrat. Pocas
pocuvania nahravky odpovedajte na otazky prislichajuce k jednotlivym nahravkam. Sledujte
inStrukcie a piktogramy, aby ste vedeli, na ktory odpovedovy harok mate vyznacovat svoje
odpovede.

Teraz si pripravte odpoved’ovy harok oznac¢eny piktogramom X.

Premiére sous-partie — Entretien avec un jeune chanteur (7 points)

Viypocujte si rozhovor novinara s francuzskym spevakom Florianom. Na zéaklade vypocutého
vyberte spravnu odpoved. VZdy je spravna iba jedna z ponukanych moznosti (A), (B), (C), (D).
Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku oznac¢enom piktogramom X .
Teraz mate dve minuty na precitanie tloh 01 — 07.

101 Commentla musique est-elle arrivée dans la vie du chanteur ?
(A) C’est grace a sa sceur. (B) C’est grace a sa copine.

(C) C’est grace a son professeur d’anglais. (D) C’est grace a sa mere.

102 Quel style de musique fait-il ?

(A) Dujazz. (B) Du hip-hop.
(C) Du pop rock. (D) Du rock.
z Qu’est-ce qu’il pense de Star Academy ?
(A) C’estde l'art. (B) C’estdu sport.
(C) C’est amusant. (D) C’est ennuyeux.

\@H Depuis combien de temps Florian chante-t-il ?
(A) Depuis 10 ans. (B) Depuis 2 ans.

(C) Depuis 6 ans. (D) Depuis toujours.

HEH Quel est le titre de son nouveau disque ?
(A) Le chemin de la dérive. (B) Ou tu mameénes ?

(C) Rive gauche. (D) Tout le bonheur du monde.
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HLH Quelles sont les plus grandes influences du chanteur ?
(A) C’est surtout le groupe « Noir Désir».  (B) C’est surtout sa mére.
C’est surtout son professeur de C’est surtout le groupe « La Mano
(O D N
musique. egra ».
zl A l'avenir voudrait-il chanter dans un groupe ?
(A) Non, plus jamais. (B) Certainement.
(C) Peut-étre. (D) Il ne voudrait faire que des duos.

Test pokracuje na d’alSej strane
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Deuxiéme sous-partie — Histoire du Concorde (6 points)
Viypocujte si reportaz o historii lietadla Concorde. Na zaklade vypocutého rozhodnite o kazdom
tvrdeni 08 — 13, Ci je pravdivé — vrai (A) alebo nepravdivé — faux (B).
Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku ozna¢enom piktogramom X .
Teraz mate dve minuty na precitanie tvrdeni 08 — 13.

\@H Le premier vol commercial du Concorde a eu lieu le 2 mars 1967.

(A) vrai (B) faux

\@H Seule Air France exploitait le Concorde.

(A) vrai (B) faux

HEH La vitesse maximale du Concorde est plus de 3 245 km a I'heure.

(A) vrai (B) faux

HZH On peut toujours voyager avec le Concorde.

(A) vrai (B) faux

HZH L’avion Concorde pése plus de 100 tonnes.

(A) vrai (B) faux

\EH Le Concorde est fait pour 50 passagers au maximum.

(A) vrai (B) faux
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Teraz si pripravte odpovedovy hérok oznadeny piktogramom £ .

Troisiéme sous-partie — Entretien avec un jeune danseur (7 points)

Viypocujte si rozhovor novinara so znamym franctizskym tanecnikom. Na zaklade vypocutého
doplrite chybajuce slova v tlohach 14 — 20.

Svoje odpovede napiste do odpoved'ového harka oznaéeného piktogramom £ .
Teraz mate dve minuty na precitanie viet.

VR est un danseur et chorégraphe francais trés 14 . Il est né en France en 1980,
mais en ce moment il 15 beaucoup de temps aux Etats-Unis. Pendant toute
la 16 ou il dansait, il rappait également. Et non seulement il danse, il rappe mais
il s’est aussi mis a 17 . Son style c’est beaucoup de mélodies et d’harmonies,
il le définit comme du hip hop-RnB. Comme il est devenu une 18 internationale,
VR aun 19 du temps chargé ! Il devrait bientdt commencer a travailler avec Willy

Denzey, Antilop SA et Diam’s.

VR pense que les 20 sont bien tant qu’elles sont constructives.

Test pokracuje na d'alSej strane
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Partie Il - LA LANGUE ET SON UTILISATION (40 points)

Tato Cast testu sa sklada z troch textov. Jeho vypracovaniu by ste mali venovat’ priblizne 45
minut. Odpovede na otazky v 1. texte vyznacte na odpovedovom harku oznacenom piktogramom X,
odpovede na otézky v 2. a 3. texte napiste do odpovedového hérka oznaceného piktogramom £ .

Premiére sous-partie — Les fées (20 points)

V nasledujucom texte su na viacerych miestach 21 — 40 vynechané slova. Za textom najdete pre
kazdé vynechané miesto Styri mozZnosti doplnenia. Rozhodnite, ktoré z ponukanych slov patri na
prislusné miesto textu. Z pontukanych moznosti (A) — (D) je spravna iba jedna.

Priklad: (00 = (B)

Svoje odpovede vyznaéte na odpoved’ovom hdrku oznacenom piktogramom X .

[l était une fois { 00 J veuve qui avait deux filles: I‘ainée { H ressemblait si fort

d’humeur et de visage, que, qui la voyait, voyait la mére. Elles etalent{ 22 J deux si désagréables

et si orgueilleuses, qu’on ne pouvait vivre avec elles. La cadette, qui \ 23 H le vrai portrait de son
pére pour la douceur et 'honnéteté, était avec cela une des \ 24 |fi||es qgu’on e(t su voir. Comme

, et, en méme temps

avait une aversion effroyable pour la cadette. Elle la faisait manger a la cuisine et travailler sans cesse.

eau a une grande demi lieue du logis, et qu’elle rapportat plein une grande cruche. Un jour qu’elle était
[ 29 }cette fontaine, il vint a elle une pauvre femme qui lui pria de lui donner 30 boire.

« Oui, ma bonne mere, » dit cette belle fille. Et, ringant aussitdét sa cruche, elle puisa de I'eau au plus
bel endroit de la fontaine et { 31 } présenta, soutenant toujours la cruche, afin qu’elle bdt plus

aisément. La bonne femme, [ 32 J , lui dit : « Vous étes si belle, si bonne et si honnéte, que je ne
puis m’empécher de vous faire un don. Car c’était une fée qui [ 33 H la forme d’'une pauvre femme
de village, pour [ 34 }jusqu’ou irait I'nonnéteté de cette jeune fille. Je vous donne pour don,
poursuivit la fée, qu’a chaque parole que vous direz, il vous sortira de la bouche ou une fleur, ou une
pierre précieuse ».

{ 35 \ cette belle fille arriva au logis, sa mere la gronda de revenir si tard de la fontaine. « Je
vous demande pardon, ma mere, dit cette pauvre fille, d’avoir tardé si longtemps » ; et, en disant ces mots,
il lui sortit de la bouche deux roses, deux perles et deux gros diamants.

«{ 36 }vois-je 1! » dit sa mere toute étonnée ; « je crois qu'il lui sort de la bouche des perles et
des diamants. D’ou vient cela, ma fille? » (Ce fut Ia la premiére fois qu’elle I'appela sa fille.) La pauvre
enfant lui raconta naivement tout ”TH lui était arrivé, non sans jeter une infinité de diamants.
« Vraiment, dit la mére, il faut queJ envoie ma fille. Tenez, Fanchon, voyez ce qui sort de la
bouche de votre soeur quand elle parle ; ne seriez-vous pas bien aise d’avoir le méme don? Vous n’avez
qu’'a aller puiser de I'eau a la fontaine, et, quand une pauvre femme vous [ 39 H a boire, lui en
donner bien honnétement » . « Il me ferait beau voir, répondit la brutale, aller a la fontaine! ». « Je veux

(Extrait d’'un conte de Charles Perrault)
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00 (A) la (B) une (C) le (D) un

21] (A) wi (B) le (C) la (D) leur
22 (A) toutes (B) tous (C) tout (D) chacune
23] (A) serait (B) aété (C) sera (D) était
[24) (A) plus belles (B) plus beau (C) aussi beau (D) moins beau
25| (A) - (B) naturellement (C) nature (D) naturel
126] (A) ainé (B) ainés (C) ainée (D) ainées
[27] (A) entre (B) parmi (C) aussi (D) méme
28] (A) der (B) du (C) dela (D) I

129 (A) sur (B) au-dessousde  (C) dans (D) a

130 (A) (B) & (C) de (D) pour
131 (A) lalui (B) le lui (C) les (D) vy

132] (A) buvait (B) buvant (C) ayant bu (D) abu
133) (A) avait pris (B) a pris (C) eut pris (D) prenais
[34] (A) voir (B) elle voit (C) wu (D) elle verra
[35] (A) Parce que (B) Lorsque (C) Pour que (D) Comme
136 (A) Que (B) Qu (C) Quoi (D) Quel
137] (A) cequi (B) ce que (C) quest-ce que (D) cela
[38] (A) en (B) Ia (€ y (D) le

139 (A) demandera (B) demanderais (C) demanda (D) demandes
140] (A) allez (B) alliez (C) aller (D) &tes allés

Test pokracuje na d'alSej strane
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Deuxiéme sous-partie — Le rire comme médicament (10 points)

V nasledujucom texte su vynechané slova 41 — 50. Mate k dispozicii 20 slov. Vyberte z nich 10
a doplrite ich na prislusné miesta. KaZzdé slovo sa pouZije iba jedenkrat.

Prislusné slova napiste do odpovedového harka oznaceného piktogramom .

RAREMENT  TRES STRESS SCIENTIFIQUE

RIRE AMELIORER PRODUIRE MENT

DIRE POSITIF NTDEVELOPPEME T POLITIQUEMEN

woes N My, e

NERVOSITE SEDUIRE
THERAPIE

Le rire est | 41 H important et c’est un bon reméde contre le H 42 . Ainsi,
rien ne vaut une bonne dose de | 43 H chaque jour pour || 44 | sa santé.
C’est
H 45 H prouvé. L'effet H 46 | du rire suffit a | 47 | les effets du
stress et peut réduire le H 48 ' des maladies. En France, dans les | 49 ||

pédiatriques de certains hépitaux, on essaie de dédramatiser la situation en invitant des clowns.

Il existe déja plusieurs associations qui utilisent le rire comme H 50 H dans plusieurs

autres pays.
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Troisiéme sous-partie — L’arrivée a Paris (10 points)
Precitajte si pozorne nasledujuci text a chybajuce slova 51 — 60 doplrite. Pouzite v spravhom
gramatickom tvare slova uvedené za textom.

Chybajiice slova napiste do odpoved’ového hdrka oznaéeného piktogramom ~~.

\ de ses

Marie fait ses études a Paris depuis trois ans. Elle Hi“ maintenant la ville, mais elle i

débuts difficiles dans la capitale. Il pleuvait quand elle HQ du train avec tous ses bagages. Elle
H5=4H a chercher une chambre d’hétel. Mais prés de la gare, tout ﬂiﬂ complet. Elle a couru pendant
une demi-journée et elle @H a avoir une chambre dans un petit hétel un peu plus cher mais calme

et propre. Elle pensait : « De toute fagon, je @H vite une chambre tout prés de l'université». Mais

elle a d0 chercher longtemps et elle Hiﬂ la moitié de son argent pour HE} 'hétel. Maintenant, elle

est contente parce qu’elle \@\ une jolie chambre meublée.

Pouzite tieto slova:

SE SOUVENIR, DESCENDRE, CONNAITRE, PAYER, ETRE, COMMENCER, AVOIR,
REUSSIR, DEPENSER, TROUVER

Test pokracuje na d'alSej strane
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Partie Il - COMPREHENSION ECRITE (20 points)

Tato Cast testu sa sklada z troch ukazok. Jej vypracovaniu by ste mali venovat priblizne 45 minut.
RieSenia uloh 1. Casti a 2. Casti vyznacte na odpovedovom harku oznacenom piktogramom X .
Riesenia tloh 3. &asti napiste do odpovedového harka oznadeného piktogramom £ .

Premiére sous-partie — Quelques bréves (7 points)

Precitajte si 7 kratkych sprav 61 — 67 a kazdu z nich ukondite spravnym vyberom z moZnosti
A - J. Tri moZnosti sa nehodia k Ziadnej sprave. Existuje iba jedno spravne rieSenie.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’ovom harku oznacenom piktogramom X .

61

La dimension européenne de la Féte de la musique reste la plus visible, maintenant que
Berlin, Budapest, Barcelone, Istanbul, Liverpool, Luxembourg, Rome, Naples, Prague,
la Communauté francaise de Belgique, Santa Maria da Feira (...) ont signé une « charte
des partenaires de la Féte européenne de la Musique », la Féte s'est développée a San Francisco,
a New-York, a Manille, et est pratiquement devenue féte

|

8

|

La féte du jour de la naissance du Christ. C’est le temps des patinoires, des vitrines animées des
grands magasins, des illuminations sur les grandes artéres, comme les Champs-Elysées ou le
Boulevard Haussmann, des créches et de la messe de minuit. C’est surtout une féte

2

Un ticket de métro vous coltera 1,40 € pour une personne et pour un aller simple, incluant
toutes vos correspondances. De couleur violette, il s’achéte a 1’unité ou par 10 (carnet
a 10,50 €) aux guichets et billetteries automatiques des stations, ainsi que dans les bureaux
de tabac. Gardez précieusement

2

Dans la Cité Interdite, le ticket que vous achetez a I’entrée, ne vous permet pas de visiter les
petits musées ni la salle des horloges ; il vous faudra racheter

)

Il existe autant de moyens d‘améliorer votre anglais que de sortes de confitures. Cours de
langue, jobs ou sé€jour au pair, a Londres tout est possible ! Vous souhaitez perfectionner votre
anglais ? De nombreux organismes proposent de vous loger chez

8

La colocation devient de plus en plus répandue chez les jeunes. C’est, en effet, le meilleur
moyen pour disposer d’un grand appartement avec un budget limité. Mais

2

Vous étes disponible pour une période de six mois minimum, vous aimez les enfants et effectuer
quelques travaux ménagers ne vous effraie pas ? Alors ’expérience de jeune fille ou jeune
homme (eh oui, cela existe aussi) au pair vous permettra de vivre la vie d’une famille étrangeére
au jour le jour et
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Fins des phrases :

(A) de découvrir une culture dans son authenticité quotidienne.

ce ticket jusqu’a la fin de votre trajet, car il pourra vous étre demandé lors d’'un éventuel
contréle.

(B)
(C) la vie a plusieurs n’est pas toujours facile.

(D) rhabitant ou en résidence universitaire tout en prenant des cours de langue.

(E) un ticket supplémentaire a I'entrée de la salle si vous souhaitez effectuer cette visite.
(F) familiale autour du sapin et d’un bon repas.

(G) de comprendre comment le systéme de la formation des enseignants est organisé.

(H) une université anglophone.

(I) nationale dans de nombreux pays du continent européen.

maintenir un budget suffisant pour un systéme de santé de qualité, développer des
programmes scolaires sur la prévention et I'éducation a la santé sont nécessaires.

)

Test pokracuje na d’alSej strane
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Deuxiéme sous-partie — Un nouveau sport de glisse (6 points)

Preéitajte si nasledujiucu ukazku a rozhodnite o kazdom z tvrdeni 68 — 73, ¢&i je pravdivé — vrai (A)
alebo nepravdivé — faux (B). Uvedte vZdy aj oznaclenie tej Casti ukazky (a) — (e), na zaklade ktorej
ste rozhodli o pravdivosti ¢i nepravdivosti daného tvrdenia.

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku ozna¢enom piktogramom X .

L’ Audax est le nouveau sport de glisse des étés en montagne. Une planche, deux grosses roues

(a)

et un terrain en pente suffisent a dévaler les sentiers les plus escarpés.

(b) La forme de son chassis et ses deux petites roues latérales lui permettent en effet de prendre

tous les virages et d’arriver sans encombre au bas d’un col ou d’un alpage.

Seul probléme, son prix qui est encore tres élevé (650 euros), méme si, dans certaines stations,
(c) des locations d’engin existent déja. Avis aux amateurs: casque, genouilleres et coudicres
obligatoires.

Ce sport s’adresse absolument a tout le monde. A celui qui souhaite glisser, faire de belles
(d) courbes dans I’herbe. Et puis, ¢a s‘adresse aussi aux sportifs confirmés qui pratiquent déja le
ski, le snowboard, le VTT, et qui ont envie de découvrir autre chose.

Comment conduit-on cet engin? C’est comme le snowboard. C’est a dire, il faut commencer sur
(e) une pente moyenne, avec des arréts naturels, et puis essayer d’étre bien €équilibré sur ses deux
pieds. Ensuite, ¢a vient trés vite et on peut aborder des pentes un peu plus importantes.

L’audax est le sport pour ceux qui détestent les nouveautés.

(A) vrai (B) faux le paragraphe (a) — (e) qui justifie votre décision

Si on fait de l'audax, en effet, on descend une pente.

(A) vrai (B) faux le paragraphe (a) — (e) qui justifie votre décision

|

La technique de 'audax est bien différente de celle du snowboard.

|

(A) vrai (B) faux le paragraphe (a) — (e) qui justifie votre décision

3

Dans certaines stations, on peut louer la machine pour pratiquer I'audax.

(A) vrai (B) faux le paragraphe (a) — (e) qui justifie votre décision

|

N

L’audax est un sport pratiqué exclusivement en hiver.

|

(A) vrai (B) faux le paragraphe (a) — (e) qui justifie votre décision

La forme de I'audax est bien congue pour descendre sans problémes.

(A) vrai (B) faux le paragraphe (a) — (e) qui justifie votre décision
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Troisiéme sous-partie — Un nouveau talent du cinéma (7 points)

Precitajte si pozorne nasledujuci text. Za textom nasleduje jeho stru¢ny obsah, v ktorom chybaju
vyrazy 74 — 80. Doplrite ich podla zmyslu.

Chybajiice vyrazy napiste do odpoved’ového hérka oznaéeného piktogramom #~.

Scarlett Johansson

Elle est née le 22 novembre 1984. Son parcours est celui d’'une enfant prodige. A trois ans, elle
annonce a sa mére stupéfaite qu’elle veut étre actrice. A sept, elle tourne ses premiers spots

publicitaires. A huit, elle est & Brodway ou elle obtient un réle dans la comédie Sophistry.

Le grand public fait sa connaissance dans le film de Robert Redford L’homme qui murmurait aux
oreilles des chevaux. La notoriété arrive avec deux films ou elle révéle tout son talent: Lost in
Translation de Sofia Coppola, et La jeune fille a la perle de Peter Webber. En 2004, elle tourne au
c6té de John Travolta. Cette année, outre Mission impossible 3, on la verra dans Synergy ou elle

donne la réplique a Dennis Quaid.

Scarlett est une actrice célebre, talentueuse et exigeante, qui lit attentivement les scénarios
qgu’on lui propose et ne choisit que ceux qui lui plaisent. «Quand je suis sur un plateau, joublie tout,
je ne pense qu’a mon métier. Apres plusieurs films, je me rends compte que c’est la seule chose

que je sache vraiment faire. En fait, le cinéma me donne la possibilité d’étre utile».

De Sean Connery aux fréres Coen, tous les collégues de Scarlett apprécient I'actrice et
la femme qu’ils définissent « sympathique, simple et passionnée ». Le plus enthousiaste est Colin
Firth, son partenaire dans La jeune fille a la perle: « Je n’ai jamais rencontré une actrice aussi

intéressante et disponible. Malgré son jeune age, elle a un talent fou ».

Résumé :
La mére de Scarlett est restée 74 aprés avoir appris que sa fille voulait devenir
75 . Sa carriere a commencé dans une comédie a Brodway mais c’étaient les films
de Coppola et de Webber qui ont découvert son grand 76 . Scarlett choisit
soigneusement les 77 proposés. Quand elle joue, il N’y a qu’'une chose qui est
importante pour elle: son 78 . Elle pense étre utile grace au 79 . Dans
le film La jeune fille a la perle, elle a joué avec 80 qui a beaucoup apprécié son
talent.

KONIEC TESTU
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